
Učiteljski tečaj za voditelje 
kmetsko nadaljevalnih Sol 

Na •banovinsiki vinarski šoli v Mariboru 
je pričel 20. aprila praktični kmetijski tečaj 
za voditelje kmetsko nadaljevalnih šol. 

Tečaj sam je razdeljen v tri dele. Pri
četi del traja do 16. maja, drugi del — teden 
dni — bo v juniju, a tretji del — tri tedne, 
pa v oktobru. Tečaj je zasnovan tako, da pri 
de v prvem delu do veljave praktika živino
reje, poljedelstva, gozdarstva, vrtnarstva, če
belarstva, sadjarstva in vinarstva. V drugem 
delu posebno travništvo in tudi ostale panoge, 
v tretjem delu kletarstvo z vinogradništvom, 
sadjarstvo in tudi ostale panoge. 

dvojno težko nalogo. Tam je treba najboljših 
učiteljev, saj naši slovenski ljudje vidijo se 
kaj radi tam preko le vse lepo in prav, ker 
naš sosed zna še danes omamljati, kot je znal 
to nekoč. In čas za to mu je ugoden! 

Ravnatelj vinarske šole, znani kmetijski 
strokovnjak, g. Priol, je ob otvoritvi tečaja 
20. aprila naglasil med drugim, da je kmetsko 
nadaljevalno šolstvo v dravski banovini na 
zavidljivi višini. Mi pa moramo gledati na to, 
da to šolstvo na tej višini ne samo obdržimo, 
nego ga še izpopolnimo. Naša naloga je to 
in brez nje naše delo ni popolno. 

Dopoldne od 8. do 12. ure se vrši teore
tičen, a od 14. do 17. ure praktičen pouk, bo
disi na polju, v sadovnjaku, vrtu, hlevu ali 
pri čebelnjaku. Predavajo sami strokovnjaki 
in prepričani smo, da nam bodo podali mno
go praktičnih .napotkov. Nastanjeni smo de
loma v zavodu, deloma v gozdarski šoli in 
grajskem logu. Nad vse zadovoljni smo pod 
streho g. ravnatelja, ki je ljubeznivo poskrbel 
za to. 

V tečaj je bilo sprejetih 30 učiteljev, ki 
so v pretežni večini kmetsko  nadaljevalne 
šole že vodili ali na njih vsaj poučevali. Te
čajniki smo iz vseh delov dravske banovine, 
ponajveč pa iz obmejnih srezov, kar je vseka
kor dobro, saj nam je ravno v obmejnih kra
jih treba ne le pedagoško najboljših učiteljev, 
nego takih, ki bodo mogli narodu tudi gospo
darsko pomagati. Našemu kmetu pomagati do 
tega, da se bo znal sam gospodarsko dvigniti, 
da bo znal iz svoje grude iztisniti več in 
takšno blago, kot ga zahtevajo tržišča in da 
bo mirno zadihal na svoji zemlji, bodi naša 
velika naloga. In kje je potrebna taka vzgoja 
bolj kot v obmejnih krajih, kjer ima učitelj 

Naš krnet stopa iz svoje konzervativno
sti, razmere ga silijo k ternu, da sledi duhu 
časa. Pomagajmo mu na tej poti. Kr. banska 
uprava daje letno velike zneske za kmetsko 
nadaljevalne strokovne učiteljske tečaje, ki 
bodo gotovo rodili bogat sad. Naše kmetsko 
nadaljevalne šole bodo, pod vodstvom stro
kovno dovolj usposobljenih voditeljev mogle 
v bodoče še zadovoljivejše in uspešnejše 
vršiti nalogo, ki so si jo postavile. 

Ob tej priliki je treba poudariti, kako 
velike važnosti so kmetsko nadaljevalne šole. 
ki jih po našem podeželju vodi osnovnošol
sko učiteljstvo. Delo v kmetsko nadaljevalnih 
šolah spada vsekakor med najkoristnejše uči
teljevo izvenšolsko delo. Tu se mu nudi naj
lepša prilika spoznavati kmetove težave in 
potrebe in lahko zastavi svoje delo v oni 
smeri, kjer je njegova pomoč, njegov nasvet 
najbolj potreben. 

Kakor kmetsko, tako je vse ostalo nada
ljevalno šolstvo sestavni del narodne šole in 
zato je prav, da se učiteljstvo na posebnih 
tečajih izpopolnjuje za vodstvo takih nada
ljevalnih šol, ker s tem vrši svojo nalogo na
rodnega učiteljstva. š. Ljubo. 


